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Protokoll 

 

Årsmöte i Godegårds älg- och kronhjortsskötselområde den 26 september 2022 

 

 

 

 

1. Val av mötesordförande och sekreterare samt två justeringsmän att jämte ordföranden 

justera protokollet. 

Till ordförande valdes Magnus Larsson, till sekreterare valdes Bo Larsson. Till 

justeringsmän valdes Jan Fernström och Magnus Pettersson. 

 

2. Liggande röstlängd godkändes. 

 

3. Kallelse till årsmötet godkändes. 

 

4. Styrelsens verksamhets- och förvaltningsberättelse föredrogs och godkändes. 

 

5. Revisorernas granskning har ej kunnat utföras då vi först måste genomföra en 

stadgeändring så att en ny firmatecknare kan godkännas av banken. 

Frågan angående resultatredovisning och styrelsens ansvarsfrihet skjutes pga detta till 

vårmötet. 

 

6. Val av ordinarie styrelseledamöter. Emil Andersson, Bo Larsson och Mårten Thörner 

valdes på två år. 

 

7. Val av styrelsesuppleanter. Calle Stark, Andreas Vångell valdes på två år. 

Fyllnadsval efter Mårten Thörner, som hade ett år kvar. Sten Granath valdes. 

 

8. Val av ordförande fram till nästa årsmöte. Magnus Larsson valdes. 

 

9. Val av revisorer för kommande verksamhetsår. Anders Åneklint och Klas Axelsson 

valdes. 

 

10. Val av revisorssuppleanter för det kommande verksamhetsåret. Peter Martinsson och 

Joakim Davidsson valdes. 

 

11. Val av valberedning för det kommande verksamhetsåret. Anton Sjölund 

(sammankallande), Johan Hultqvist och Stellan Axelsson valdes. 

 

12. Avtackning av Anders Jansson som under många år ingått i styrelsen. 

 

13. Föreslagen stadgeändring godkändes. 

 

14. Gåsrikes AB har sökt inträde i området för Hälla. Ansökan avslogs med bred majoritet. 
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15. Genomgång av den nu av Länsstyrelsen godkända älgskötselplanen som är en 

neddragning mot den förra planen. Av de vuxna djuren som fälldes under sistlidna jaktår 

var endast två fjolingar. Detta tyder på, att vi tullar på vårt kapital. 

 

16. Efter en lång och saklig debatt enades årsmötet om en hybrid av de av styrelsen 

föreslagna modellerna. 

1. Fri kalvjakt såsom avlysningsjakt. 

2. Ko med enkelkalv är helt fredad t.o.m. 30 oktober 

3. De vuxna djuren fördelas arealmässigt inom området. 

Reglerna och rapporteringsplikt enligt kommande utskick. 

 

17. Rovdjurssituationen: Vi har förmodligen 2 vargar inom vårt område. Jaktledarna 

ombedes att ta del av § 28 för information om vad som gäller. 

 

18. Skyddsjakt av varg kan beslutas av Länsstyrelsen. 

 

19. Licensjakt av lodjur. Styrelsen sänder ut information och jaktlagen får bestämma om 

lojägarna får jaga över markerna. De områden som inte är tillåtna att jaga på kommer att 

rödmarkeras på kartan. 

 

20. Kronvilt. 16 hjortar, varav endast 3 kapitala, 19 hindar och 35 kalvar har tilldelats oss. 

Avskjutningsregler som tidigare. Av de kapitala hjortarna får endast 1 per jaktlag skjutas. 

 

21. Årsavgiften är som tidigare 200 kr/jaktlag. 

 

22. Angående flyginventering så bör den ske tillsammans med kretsen. 

 

Årsmötet avslutades 

 

Vid protokollet: 

 

 

 

 

Bo Larsson, sekreterare  Magnus Larsson, ordförande 

 

Justeras: 

 

 

 

 

Jan Fernström   Magnus Pettersson 


